

# 客货车上高架 黄标车闯禁行 坚决严查!

## ◆7月29日起启动整治行动 ◆严抓典型,加大曝光,鼓励举报

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军 高磊)自7月29日起,市交警支队在全市开展货运车辆上高架桥行驶以及黄标车闯禁行交通违法行为的长期整治行动。集中活动开展首日,交警部门就查处交通违法行为605起,其中渣土车、水泥罐车等重点车辆交通违法行为262起,货车上高架桥违法行为241起,暂扣货车11辆。交警支队负责人表示,今后将持续加强查处力度,支队每周还要开展集中严查行动,遏制此类交通违法行为的发生。

### 治理重点 客、货车上高架桥及黄标车闯禁行

今年以来,渣土车、水泥罐车等重型货车上高架桥行驶现象多发,黄标车在市区四环以内闯禁行交通违法行为也时有发生,带来严重安全隐患,同时造成一定空气污染,社会各界广泛关注。为此,从7月29日开始,交警部门开展了针对重型货车上高架桥行驶及黄标车闯禁行交通违法行为为长期治理行动。此次整治的重点是高架桥、快速路上的渣土车、水泥罐车、大型客车及其他大型运输车等重型车辆违法上高架桥行驶,以及市区四环以内黄标车闯禁行等各类交通违法行为。

### 处罚手段 曝光、重罚等多措施治理交通违法行为

在高架桥上桥口安排警力对意图上桥的重型货车进行劝离,发现无牌、号牌不清、套牌等涉牌重型货车一律依法扣车并进行顶格处罚。组织执法小分队在各工程场地附近巡逻执法,发现工地违规使用非法重型货车即采用摄录方式取证,除对车辆进行处罚外,将对工地、企业下达整改通知书,并将工地、企业违法行为通报城管局依法处罚。采取明察暗访的形式开展工作,巡逻警车警灯闪烁,发现违法车辆先行喊话鸣笛警示,对不听劝阻的车辆,使用摄录仪器沿线跟拍,固定违法证据。后期根据车牌号查找所属运营单位,携带视频证据邀请媒体记者、城管局等一同

前往工地对车辆驾驶人、所属营运单位处罚。排查安装电子监控设备,加强电子警察设置密度,通过非现场执法手段加强治理效果。加强源头管控,建立完善违法车辆信息互通机制,对违规使用非法车辆的企业下发整改通知书,约谈企业负责人,最大限度从根源上消除违法行为。开展联合执法。各交警大队与各级政府部门加强协作,联合执法,综合整治,务求实效。严抓典型,加大曝光。对货运车辆上高架桥行驶、黄标车闯禁行交通违法行为的车辆和所属企业信息进行曝光,同时鼓励群众举报,起到震慑教育作用。

## 人大代表督办便民措施 见证工商登记上门服务

本报讯(记者 武建玲 宋建巧)昨日,市人大常委会副主任王广灿带领部分市人大代表视察了我市创新创业综合体建设情况,并督办代表建议落实情况。

本月15日,在市人大常委会举办的“主任接待代表日”活动中,王广灿带领部分市人大代表视察了我市创新创业综合体建设情况,并督办代表建议落实情况。

技园(东区),视察了金源孵化器、创客咖啡等的发展情况。市工商部门现场为首批入驻金源孵化器的10家企业颁发营业执照。参加视察的人大代表成为工商部门上门服务的“见证人”。

据悉,市工商局高新区分局近日出台一系列举措,推进工商登记便利化,市工商部门将在全市推广高新区分局做法,大力支持创新创业和新兴产业发展。

## 市东城地区检察院 昨日正式挂牌成立

本报讯(记者 赵文静 实习生 朱伶俐 通讯员 吕佳)昨日,郑州市东城地区人民检察院正式挂牌成立,市人民检察院监所处正式更名为市人民检察院刑事执行检察处。

市人大常委会副主任赵新中,市人民检察院党组书记、检察长刘建国出席仪式并共同揭牌。据了解,我市的刑事案件数量多年来高居全省首位,批捕、起诉人

数占全省的1/7左右。当前,全市两级院承担派驻任务的监管场所共15个,随着刑事执行检察新增业务的开展,以往监所检察部门人员比例与承担的监督任务已不相适应。市人民检察院党组针对辖区内监管场所的检察监督现状,申报成立郑州市东城地区人民检察院,设立“一院一局”,下设五个部门,实行院局合一的工作体制。

## 创建全国质量强市 我市通过省预验收

本报讯(记者 宋建巧)29日、30日,省预验收工作组莅临郑州,对我市创建全国质量强市示范城市工作进行考核,我市以优异成绩通过预验收。昨日下午的创建工作情况汇报会上,副市长黄卿做了相关汇报。

两天时间内,工作组从产品、工程、服务质量等多领域,随机抽取了

市农产品检测中心、汉威电子、爱馨阳光城养老集团等示范点进行了现场检查,同时,结合创建台账审查、听取汇报等多种形式,对我市创建工作进行了预验收。工作组一致认为,我市创建工作谋划标准高、成效显著,符合创建要求,同意向国家质检总局推荐创建全国质量强市示范城市。

## 整治火灾隐患 保障公共安全

### 工业园区汽配市场 消防隐患令人心忧

本报讯(记者 王译博)昨日,市消防安全隐患曝光行动组深入金岱工业园区的两个汽车配件市场进行突击检查,发现该市场经营、住宿“二合一”现象严重,彩钢搭建简易房,电线私拉乱接、插头裸露,楼道内杂物堆积阻碍逃生通道,灭火器过期未安置更换等,种种情况令人担忧。

位于南三环文治路的金岱工业园区有三个汽车配件批发市场,占地300余亩,目前有1700余家商户,人口较为密集。据该园区管委会工作人员介绍,由于园区内商户晚上经常留宿店内,经营、住宿、仓储“三合一”想象普遍存在。虽然园区明令禁止,但仍有商户我行我素。

管委会工作人员说,园区经常组织安全隐患排查,随后会上整改通知书,现在晚上9点准时断电,但还有商户在这里过夜,随后他们会要求商户们对过道内堆积的杂物进行清理。

在采访中,记者还注意到,一些商店内虽然有灭火器,但存在数量不够标准、没有年检、商户不会使用等情况,且店内产品易燃品多,一旦发生火灾,后果不堪设想。对此,泰祥汽车贸易园一位潘姓负责人表示,市场会积极配合消防人员进行消防隐患排查和整改,争取五天之内让商户把违建的彩钢板房全部拆除,还将对商户的灭火器进行统一检查。

### 全省与会代表观摩郑州 基层妇联组织建设经验

(上接一版)观摩考察组一致认为,我市基层妇联组织各项基础工作扎实,阵地平台建设起步早、投入大,根基较为稳

固,各项工作创新力度大,成效显著,走在了全省前列。下午,省、市妇联共同组织了省内外基层妇联工作先

进社区的工作人员,为参会的全省妇联工作者授课,交流有效开展基层妇联工作的经验做法,推动我省基层妇联工作进一步规范,不断提升服务和凝聚广大妇女群众的能力水平。

### 标本兼治推进防污治污

(上接一版)王哲要求,要充分认识到大气污染防治是一项全社会关注的重要民生工程,充分认识到郑州市的大气污染防治工作已经到了非常严峻的地步,已经影响到了郑州市经济社会发展,要切实提高思想认识,高度重视大气污染防治工作,高度重视扬尘治理。要注重细节、从小处着手,加大对违规渣土车、露天烧烤、黄标车等的治理,加大媒体曝光力度和处罚力度;大气污染防治不可能一蹴而就,管理措施不能仅停留在治标阶段,更要坚持标本兼治,在治本上下功夫,要学习国内外先进城市的管理经验,创新道路保洁措施;大气污染防治也不是一个部门、一个地方的事情,要坚持部门联动,形成联动机制,做好工作衔接、形成工作合力。王哲希望二七区再接再厉,继续使大气污染防治工作走在全市前列。

### 全力以赴治理大气污染

(上接一版)要突出抓好施工工地、拆迁工地、待建工地扬尘治理工作,对黄土裸露开展专项治理,在建工地要坚决做到“六个100%”;要突出抓好道路扬尘污染治理工作,做好主干道、重点道路清扫保洁,加大洒水强度和密度,逐步建立长效机制;要突出抓好燃煤锅炉拆改、无燃煤区建设、油气回收等工作,尽快完成燃煤锅炉拆改任务,加快加油站油气回收治理进度;要突出抓好渣土车治理和烟尘污染治理,加大对违法超限超载、沿途抛撒等运输车的查处力度,集中开展露天烧烤专项整治行动,严厉查处垃圾和秸秆焚烧现象,全力以赴加快推进大气污染防治工作,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

郑州高新区管委会主任赵书贤参加活动。

# 郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第二十八期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数
1	二七区	侯寨乡	无主房	侯寨郭小庄村西南	仓库	500	钢架	1
2			无主房	尖岗社区	仓库	200	砖混	1
3			筑邦搅拌站	刘庄筑邦搅拌站	仓库	1399	钢架	1
4			申俊梅	刘庄社区1组	仓库	800	砖混	1
5			娄金安	刘庄社区1组	仓库	1531	砖混	1
6	金水区	丰庆路街道办事处	张家村村民	丰庆路西侧、宏达路北侧	商用	200	彩板、砖混	1
7			张家村村民	丰庆路东侧、体育路北侧	商用	400	彩板	2
8			陈砦村民	国基路南侧、中方园路东侧	商用	300	钢结构	3
9	惠济区	刘寨街道办事处	个人	张寨村大街南侧	商用	100	砖混	2
10			个人	张寨村大门向东50米路南	商用	1000	砖混	2
11			个人	沙口路与兴隆铺路交叉口北80米路东	商用	200	砖混、彩板	1
12			个人	小杜庄村小区2号楼二单元一楼西户	住宅	2	彩板	1
13			个人	小杜庄村小区2号楼二单元四楼东户	住宅	5	彩板	1
14			个人	小杜庄村小区3号楼四单元西侧	住宅	30	彩板	1
15			个人	小杜庄村小区3号楼四单元七楼西户	住宅	6	彩板	1
16			个人	小杜庄村小区2号楼车棚东	住宅	2	彩板	1
17			个人	小杜庄村小区1号楼四单元一楼西侧	住宅	20	彩板	1
18			个人	小杜庄村小区3号楼四单元北侧	住宅	12	彩板	1
19			个人	三全路长兴路交叉口西南角	商用	50	钢架	1
20			个人	银河路与长兴路交叉口向西过红绿灯路北	商用	200	钢架	1
21			个人	电厂街西、北三环托斯卡纳小区25号楼1805室阳台	商用	5.25	彩板	1
22			个人	三全路北、金杯路西	商用	2450	钢架	2
23			个人	三全路北、金杯路西	商用	3000	钢架	2
24	个人	江山路三全路交叉口路西	商用	1000	钢架	3		
25	个人	江山路银河路交叉口向东600米路北	商用	100	钢架	2		

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数		
26	中原区	西流湖街道办事处	无主房	西岗村大庄	商用	8500	钢架、砖混	5		
27			无主房	西岗村大徐线110KV高压线下	民用	100000	砖混	3		
28			无主房	郑上路北、湖西路西	民用	1800	钢架	8		
29			无主房	西岗村许庄	民用	2000	钢架	8		
30			无主房	西岗村许庄	商用	1500	钢架	5		
31			无主房	西岗村许庄	商用	1500	砖混	4		
32			无主房	西岗村许庄	商用	8400	彩板	4		
33			无主房	西岗村环百线111KV高压线下	商用	5000	砖混	2		
34			无主房	西岗村V建徐线220KV高压线保护区	商用	90000	砖混	2		
35			无主房	西岗村环百线111KV高压线下	商用	5000	砖混	2		
36			无主房	马庄村孙坡	商用	7200	砖混	4		
37			无主房	马庄村孙坡	商用	2800	砖混	3		
38			无主房	马庄村西头	民用	400	砖混	5		
39			无主房	马庄村西	商用	400	砖混	5		
40			管城区	南曹乡	个人	小湖村	商用	1900	钢构	1
41					个人	野曹村	商用	2200	钢构	1
42			经开区	九龙办事处	个人	肖庄村7组	住宅	150	砖混	1
43			航空港区	三官庙办事处	不详	岗李村村内	其它	300	砖混	2
44				张庄办事处	不详	贾庄自然村	其它	90	砖混	1
45	清河办事处	不详		大路张村内	其它	20	彩板	1		
46	高新区	沟赵办事处	连根锁	西连河小学西100米向南100米路东	居住	1200	砖混	3		
47			无主房	西连河小学西100米路南	居住	600	砖混	1		
48			无主房	西连河中街向东	居住	80	砖混	1		
49			无主房	西连河村东地	居住	3000	砖混	3		

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室  
2015年7月31日